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Pressemitteilung des Würzburger Flüchtlingsrats 
zur Veröffentlich von Wahlprüfsteinen der OB-Kandidat:innen 

Der Würzburger Flüchtlingsrat hat seine Wahlprüfsteine zur Oberbürgermeister:innenwahl der Stadt Würzburg auf seiner Website veröffentlicht: 

https://www.wuerzburger-fluechtlingsrat.de/ob-wahl-2025.html 
In unseren Wahlprüfsteinen haben wir die vier OB-Kandidat:innen mit Blick auf die Stadt Würzburg um Stellungnahmen zu Fragen der Angleichung der Lebensverhältnisse, zur personellen Ausstattung des Sozialreferats, zur Vernetzung und zur Bezahlkarte sowie zu einem dringend benötigten Psychosozialen Zentrum gebeten.
Die vom Würzburger Flüchtlingsrat erarbeiteten Wahlprüfsteine basieren zum Teil auf langjährigen Forderungen. So fordern wir seit langem eine Angleichung der Betreuungs- und Lebensbedingungen in den Würzburger Unterkünften für geflüchtete Menschen sowie die Schaffung einer Stelle für aufsuchende Sozialarbeit. Eine weitere Forderung ist eine App, mit der sich zugewanderte Menschen schnell und in verschiedenen Sprachen über Angebote in Würzburg informieren können. Außerdem halten wir es für zwingend erforderlich ein Psychosoziales Zentrums einzurichten, um traumatisierten Menschen mit Fluchterfahrung die notwendige Unterstützung und Therapie zu ermöglichen.
Die Antworten auf unsere Fragen zeigen an manchen Stellen deutliche Unterschiede zwischen den Kandidat:innen, so zum Beispiel im Blick auf die aus unserer Sicht diskriminierende Bezahlkarte. Die Veröffentlichung der Antworten auf unserer Homepage soll dazu beitragen, dass sich alle Bürger:innen der Stadt ein Bild über die Vorhaben der OB-Kandidat:innen im Bereich der Integration machen können.
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